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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  

ЗАДУЖБИНЕ ДРАГОЉУБА МАРИНКОВИЋА  

У 2021. ГОДИНИ 

 

 

 

 У 2021. години конституисан је нови Одбор Задужбине Драгољуба 

Маринковића, који чине следећи чланови: проф. др Јасмина Ковачевић, проф. др 

Александра Кораћ, проф. др Дејан Молнар, проф. др Весна Бјеговић-Микановић и 

проф. др Милош Жарковић. За председника Одбора Задужбине изабран је проф. др 

Дејан Молнар, а за заменика председника проф. др Јасмина Ковачевић. Испуњене су 

све обавезе према Агенцији за привредне регистре у законском року, а које се односе 

на пријаву промена података о Задужбини.  

Именован је нови управитељ Задужбине, проф. др Дејан Филиповић, 

проректор Универзитета у Београду, а подаци су унети у Централну евиденцију 

стварних власника у складу са законом.  

Одбор Задужбине је у 2021. години одржао пет седница на којима је усвојен 

Извештај о раду у 2020. години, Финансијски извештај за 2020. годину, Ребаланс 

Финансијског плана за 2021. годину и Финансијски план за 2022. годину. Испуњене 

су све обавезе према Агенцији за привредне регистре у законском року, а које се 

односе на финансијско пословање Задужбине. 

Одбор је усвојио Списак набавки на које се ЗЈН не примењује, на основу кога 

је спроведена једна набавка. Усвојен је и годишњи попис имовине и обавеза 

Задужбине за 2020. годину. 

Одбор је донео Измене и допуне Статута Задужбине и пречишћен текст 

Статута, као и Предлог одлуке о промени правне форме у фондацију због смањења 

вредности основне имовине, на који је Надзорни одбор дао сагласност.  

Одбор Задужбине предложио је Комисији кандидате за добитнике Плакете 

„Лука Ћеловић Требињац“ у 2021. години. 

 Током 2021. године, на рачун Задужбине Драгољуба Маринковића уплаћено 

је преосталих 50% од укупног износа пријављених потраживања од Универзал банке 

а.д. Београд – у стечају, у износу од 1.005.935,72 динара, чиме су наплаћена укупна 

потраживања. 

 

 

 ПРЕДСЕДНИК  

 ОДБОРА ЗАДУЖБИНЕ 

 проф. др Дејан Молнар с.р. 

 

 

(На основу Одлуке Одбора Задужбине 03-05 Број: 06-564/3-22 од 23. фебруара 2022. 

године) 

 

  

 

 


